

Донская ИСКРА

★ Газета выходит с 17 апреля 1917 года

ИСКРА

12 – 18 апреля 2017 г.

№ 14

(21781)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ



КПРФ



★ «1902 год: громадная ростовская стачка... превращается в выдающуюся демонстрацию. Политическое движение пролетариата ... само вырастает непосредственно из стачки... Пролетариат впервые противопоставил себя, как класс, всем остальным классам и царскому правительству».

В.И.ЛЕНИН. Первые уроки. (ПСС, т.9, стр.251)

Орган Ростовского областного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

★ ОК КПРФ e-mail: kprf.rostov@mail.ru тел./факс: (863) 200-99-41

★ РЕДАКЦИЯ e-mail: dobro1917@mail.ru тел. (863) 200-99-42

★ САЙТ www.kprf-don.ru ★ 16+

КПРФ – ЕДИНСТВЕННАЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ СИЛА, СПОСОБНАЯ ВЕРНУТЬ РОССИИ БЫЛОЕ ВЕЛИЧИЕ!

12 АПРЕЛЯ 1961 Г. ЧЕЛОВЕК ПЛАНЕТЫ ЗЕМЛЯ, КОММУНИСТ, МАЙОР СОВЕТСКОЙ АРМИИ ЮРИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ ГАГАРИН СОВЕРШИЛ

ПЕРВЫЙ В ИСТОРИИ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА
КОСМИЧЕСКИЙ ПОЛЕТ



Путь к этим 108 минутам триумфа занял пятнадцать лет. Первую послевоенную весну, 13 мая 1946 года, И.В. Сталин подписал историческое Постановление № 1017-419, определившее развитие ракетной техники на многие годы вперед. Страна, еще не залечившая раны войны, вынесшая на своих плечах основную тяжесть борьбы с фашизмом, начинала прокладывать человечеству дорогу к звездам. Лучшие учены и специалисты под руководством Главного конструктора С.П. Королева были привлечены к этой работе.

Создавались и осваивались новые материалы и технологии. Строилась первая космическая гавань Земли – прославленный Байконур. Разрабатывались системы связи, автоматики и телеметрии. В вузах вводились новые инженерные специальности для космической отрасли. Трудно даже представить себе тот гигантский объем работ, которые необходимо было выполнить в самых различных областях - от строительства до медицинских исследований и от химии до вычислительной техники.

Часто бывает, что садовник не доживает до времени плодоношения сада. И.В. Сталин не дожил до триумфального завершения начатой им работы. Но созданная им космическая отрасль уже набрала силы. Напряженная работа продолжалась, запускались все новые ракеты, по крупицам собирались драгоценные знания, каждый пуск становился новым шагом в будущее. Осенью 1957 года мир был потрясен: Советский Союз запустил первый спутник, поставил первую веху на пути человечества в космос. Не прошло и четырех лет, как русским словом "Поехали!" открылась эра космических полетов человека.

Вся страна, все республики Советского Союза принимали участие в развитии космической отрасли. Полет Гагарина был и сегодня остается нашим общим праздником, демонстрацией того, что можем сделать мы все вместе. Сотни и тысячи технологий, создаваемых для космоса, нашли применение в разных областях народного хозяйства. Школа, которую проходили наши управленцы, инженеры и рабочие при выполнении космических заказов, повышала общий технологический уровень, поднимала культуру производства. Средства, вложенные в космическую отрасль, возвращались и окупались, страна развивалась и богатела.

В день 56-й годовщины со дня гагаринского полета отдадим дань уважения всем, кто работал и работает в космической отрасли, всем, кто в нынешних непростых условиях поддерживает и сохраняет космический потенциал России, всем, кто готовит новые полеты и будет строить новые космические корабли.

Будем гордиться достижениями старших поколений, будем создавать космическую технику завтрашнего дня. Россия должна оставаться великой космической державой!

ЗАЯВЛЕНИЕ ЦК КПРФ

ВЛАСТЬ, А НЕ «ОРАНЖЕВЫЙ РЕВОЛЮЦИОНЕР» ВЫВОДИТ ЛЮДЕЙ НА УЛИЦУ

В конце марта в ряде городов России прошли митинги протеста против коррупции. Это уродливое явление, разъедающее страну, давно беспокоит наше общество. Совершенно очевидно, что с коррупцией и воровством надо решительно бороться. Вместе с тем необходимо понять, что стоит за активностью одного из инициаторов этой акции г-на

и СМИ на акцию 26 марта показывает, что его деятельность получает полную поддержку сил, заинтересованных в дестабилизации России. Этого господина искусственно выдвигают на первые роли в качестве главного борца со взяточничеством. На самом деле его явно используют как таран, направленный против России.

Показательно, что многолетняя антикоррупционная деятельность КПРФ – ведущей оппозиционной силы – сознательно замалчивается. А ведь именно КПРФ потребовала отстранения от власти Б.Ельцина за его преступные преступления, в том числе и коррупционного характера. Мы добивались расследования деятельности корпорации РОСНАНО и г-на Чубайса. Наставляли на судебном преследовании бывшего министра обороны Сердюкова – персонажа крупных коррупционных скандалов.

КПРФ – единственная партия, которая выступает за ратификацию ст. 20 Конвенции ООН против коррупции, вводящей понятие «незаконное обогащение» и наказания в виде конфискации награбленного.

Мы исходим из того, что именно власть и ее финансово-экономическая политика создают предпосылки для роста протестных настроений. Верхушка РФ откровенно игнорирует принципы социальной справедливости, пытаясь силой заглушить голос народа. Граждане начинают понимать, что, только выйдя на улицу, они могут быть услышанными и хоть как-то повлиять на происходящее.

Этот «оппозиционер» явно опирается на весьма влиятельную прозападную часть верхушки РФ. Иначе как объяснить тот факт, что он постоянно выходит сухим из воды, хотя целый ряд наших патриотов-активистов неустанно предстают властю или уже сидят за решеткой. Совершенно очевидно, что расследования, которые ведет этот «правозащитник», как и его видеоматериалы, вряд ли дело рук лишь небольшой кучки близких сотрудников. Несомненно, что действия г-на Навального – важный элемент подковерной грызни, которая неустанно идет в верхних этажах власти.

Но самое главное это «оппозиционер» – плоть от плоти олигархической классовой группировки, захватившей власть в 1991 году. Он не требует смены курса, который во-

гнал в нищету десятки миллионов наших сограждан. Он лишь стремится, чтобы грабеж народа осуществлялся по западным лекалам, то есть более «цивилизованно». Будут в Екатеринбурге этот «правозащитник» не высказал осуждение смердящего потока агрессивной русофобии, вытекающей из Ельцина-центра, этой раковой опухоли, которая вновь разрастается на теле России.

Мы не должны позволить этому другу Запада в новой «антикоррупционной» упаковке перехватить инициативу. Именно КПРФ давно и решительно добивается кардинального изменения социально-экономического курса страны в интересах большинства населения, а не кучки олигархов. На недавнем пленуме ЦК КПРФ мы дали жесткую оценку опасности срашивания компрадорской оптической, антисоветской жириновщины и либеральной русофобии, – этой гремучей смеси, которая может вновь взорвать страну. Мы давно сделали принципиальный вывод о необходимости соединения социалистической и национально-освободительной борьбы.

Восьмого апреля пройдет всероссийская акция протеста против разрушительной экономической политики власти РФ и коммунального рэкета. Мы призываем всех наших сограждан, широкий круг государственно-патриотических сил выйти на улицы и поддержать требование о смене социально-экономического курса.

КПРФ не только жестко выступает против коррумпированности и беспомощности нынешней власти. Мы вместе с нашими союзниками-патриотами выработываем единую программу преобразований, которая может стать основой деятельности Правительства народного доверия. В него должны войти опытные и честные управленцы-профессионалы, толковые и достойные граждане страны. Только так мы сможем не только победить коррупцию, но и спасти Россию от деградации, одиоза и раз渲а, возродить ее на новой созидательной основе как великую державу!

Председатель ЦК КПРФ
Г.А. Зюганов



ПРОТЕСТУЕМ!

«НЕТ!» – ПЕРЕНОСУ ПАМЯТНИКА!



обсудив эту тему, уполномочили

выступить депутата

городского и

районного собрания от КПРФ Ко-

марова Виктора Петровича и объ-

яснил Совету, что нельзя «будить

лихо, пока оно тихо».

Ибо очень

памятны нам всем молодчики При-

балтии, Польши, Украины кру-
шившие памятники сначала В.И.
Ленину, а затем и солдатам-осво-
бодителям. Да и 90-е годы никог-
да не будут забыты нашим рос-
сийским народом, когда толпы
разъяренных безумцев громили
памятники советским вождям. К
чему все это привело, мы хорошо

понимаем и никогда не забудем!

Благо, донской простой люд не оскудил памятью и не пошел на по-
ваду у провокаторов. Большинство

членов Совета сказали свое муд-

дрое и благородное «НЕТ!» – пе-

реносу памятника.

Пресс-служба

Константиновского РК КПРФ

МИЛЛЕРОВО: 10 ТЫСЯЧ – ЗА ВОЗМУЩЕНИЕ РАЗБИТЫМИ ДОРОГАМИ

тра города ее знакомый. Здесь их

задержали сотрудники полиции.

Сидоровой

было предъявлено

обвинение в организацию несо-

гласованного общественного ме-

роприятия. Напомним, что боль-

шинство

дорог

города

Миллерово,

сильно

напоминают

последствия

ковровых бомбар-

ировок.

В проулках эта карти-

на просто

катастрофическая.

Тем не менее,

эти обстоятельства не

мешают

власти

города

и района

уверенно

занимать

свои места и

продлевать

полномочия.

балтии, Польши, Украины кру-
шившие памятники сначала В.И.
Ленину, а затем и солдатам-осво-
бодителям. Да и 90-е годы никог-
да не будут забыты нашим рос-
сийским народом, когда толпы
разъяренных безумцев громили
памятники советским вождям. К
чему все это привело, мы хорошо

понимаем и никогда не забудем!

Благо, донской простой люд не оскудил памятью и не пошел на по-
ваду у провокаторов. Большинство

членов Совета сказали свое муд-

дрое и благородное «НЕТ!» – пе-

реносу памятника.

Пресс-служба

Миллеровского РК КПРФ

и

в

жизнь

своих самых светлых

идей и самых больших надежд.

И солнечным апрельским утром

отправился в неизведанные

просторы Вселенной первый пилотируемый корабль.

Родина, партия Ленина доверила мне совершил этот полет.

... Плыла за иллюминатором

корабля голубая, зеленая Земля,

а он с добрым прищуром смо-

трел на меня с портфель и как бы

говорил: «Крепись, первый всег-

да трудно».

Юрий ГАГАРИН

ТАГАНРОЖЦЫ ПОТРЕБОВАЛИ
ОБЕСПЕЧИТЬ ОТКРЫТОСТЬ
И ПРОЗРАЧНОСТЬ

ТАРИФОВ ЖКХ

2 апреля в городе Таганроге прошел митинг по вопросу возмещения ущерба, нанесенного в результате незаконного применения предприятиями коммунального хозяйства повышающих коэффициентов при начислении платы за отопление. В акции протеста приняли участие: заместитель руководителя фракции КПРФ в Госдуме, первый секретарь Ростовского ОК КПРФ Коломейцев Н.В., депутат Законодательного Собрания Ростовской области, первый секретарь Таганрогского ГК КПРФ Булгаков В.Г. В митинге также приняли участие обманутые долевщики.



Участниками митинга была принята резолюция, в которой, в частности, отмечается, что проводимая Правительством РФ реформа ЖКХ превратилась в непрерывную череду массовых нарушений прав горожан, с нанесением им ущерба на миллиарды рублей. Не известно ни одного примера предъявления прокурором города Таганрога иска в суд в защиту нарушенных прав значительного количества горожан. Попытки людей добиваться возмещения нанесенного ущерба самостоятельно наталкиваются на препятствия.

Принцип массовых правонарушений органами власти не устанавливаются и, соответственно, их профилактика не проводится. Такая форма профилактики правонарушений, как неотвратимость наказания, за масштабные правонарушения в городе не работает. В условиях бездействия и даже противодействия местных органов власти, установлением причин и виновных в массовых нарушениях прав горожан вынуждены заниматься общественные организации города, доводя итоги до общественности и вплоть до Президента РФ.

Как отмечено в резолюции митинга, таганрожцы обращаются к депутатам Государственной думы РФ с пожеланиями, в частности:

– Внести изменения в статью 23 Федерального Конституционного закона «О Правительстве Российской Федерации» от 17.12.1997 года N 2-ФКЗ, обязывающее Правительство РФ во исполнение принятых федеральных законов, нормативных указов Президента РФ издавать обеспечивающие их исполнение постановления и распоряжения в течение двух месяцев.

– Вывести из-под действия Федерального закона «О коммерческой тайне» производителей коммунальных ресурсов для обеспечения открытости для граждан формирования тарифов и нормативов на коммунальные ресурсы.

– Ввести обязательность общественного контроля на всех этапах формирования и утверждения тарифов и нормативов на коммунальные ресурсы и, использования полученных от населения средств от оплаты за коммунальные ресурсы, а также обязательность проведения общественных слушаний перед утверждением тарифов и нормативов.

Пресс-служба
Таганрогского ГК КПРФ

ГУКОВО: ТИМУРОВСКОЕ ДВИЖЕНИЕ НАБИРАЕТ ОБОРЫ

Осталось уже совсем немного свидетелей страшных событий Великой Отечественной войны. Ветераны уходят от нас, с каждым годом их становится всё меньше и меньше. Комсомолы Гуковского МО ЛКСМ РФ стараются сделать всё, чтобы хоть немного помочь еще живым героям. 1 апреля 2017 года молодые коммунисты пришли в гости к участнице войны Субботиной Зое Егоровне, провели уборку во дворе её дома, душевно побеседовали с хозяйкой.

Пресс-служба Гуковского
ГЛКСМ РФ

ИНТЕРНЕТ-ТЕЛЕВИДЕНИЕ КПРФ

www.rline.tv ГОВОРИТ И ПОКАЗЫВАЕТ «КРАСНАЯ ЛИНИЯ»

Телеканал «Красная Линия» можно смотреть в Интернете. На него легко зайти через сайт ЦК КПРФ (Kprf.ru). В любой поисковой системе (Яндекс, Мей и т.д.) наберите www.rline.tv и вы уже на нашем сайте. Новости, программа передач, онлайн-трансляция и любые программы телеканала – к вашим услугам. Через сайт телеканала можно также отправить письмо в редакцию.

ЗА 70 ЛЕТ СОЦИАЛИЗМА...
ЧИСЛЕННОСТЬ НАУЧНЫХ РАБОТНИКОВ ТОЛЬКО В НАУЧНЫХ УЧРЕДЕНИЯХ (НЕ СЧИТАЯ ВУЗОВ,
МЕДУЧРЕДЕНИЙ И НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА) СОСТАВЛЯЛА В СССР В 1987 ГОДУ 662,1 ТЫСЯЧИ
ЧЕЛОВЕК.

★ В ЭТО ВРЕМЯ В НАРОДНОМ ХОЗЯЙСТВЕ СССР РАБОТАЛО СВЫШЕ 500 НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТ-
ВЕННЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ, ЧТО ПОЗВОЛЯЛО АКТИВНО ИНТЕГРИРОВАТЬ НАУКУ В ПРОИЗВОДСТВО.

КОММУНИСТЫ ОТПРАВИЛИ ИЗ ПОДМОСКОВНОГО СОВХОЗА ИМ. ЛЕНИНА ГУМАНИТАРНЫЙ КОНВОЙ В ПОМОЩЬ ШАХТЕРАМ ГУКОВО

СОЛИДАРНОСТЬ!



(Республика Марий Эл) отправили из подмосковного Совхоза им. Ленина гуманитарный конвой в помощь отчаявшимся шахтерам Гуково. Большегрузные машины предоставил директор автотранспортного предприятия Алексей Мосин.

В гуманитарном грузе были отправлены крупы, макаронные изделия, картофель, капуста, сахар, мясные консервы.

Заместитель Председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин, выступая на отправке гуманитарного конвоя для шахтеров из города Гуково Ростовской области, обозначил, что помощь, которую отправляет КПРФ голодющим, отчаявшимся людям очень нужна:

– КПРФ не раз инициировала мероприятие в Государственной Думе ФС РФ, посвященное невыплате зарплат шахтерам Ростовской области. Шахтеры приезжали в Москву к депутатам-коммунистам. На сегодняшний день разработан график выплат зарплат, он выполняется с трудом. Поэтому сегодня в гуманитарном конвое мы с вами отправляем продовольствие нашим братьям.

3000 шахтеров не получают заработную плату. И мы считаем, что наша помощь будет своевременна. Это будет та первая ласточка, которая подвигнет и власти Ростовской области, в том числе и губернатора Голубева принять необходимые меры. Не говоря уже о нашем Правительстве, которое имеет все необходимые средства, чтобы остановить зарвавшихся олигархов, которые не соизволили выплатить зарплату шахтерам за такой продолжительный период времени.

Сегодня в гуманитарном конвое для шахтеров приняли активное участие депутаты Госдумы от фракции КПРФ, а также как всегда Подмосковье и Москва, но особенно хочу подчеркнуть, что и Кубань, и южные наши регионы – Ставрополье и другие, отправляют гуманитарную помощь в Гуково.

В этом конвое находится представительство не только из Московской области и Москвы, директор мясокомбината «Звениговский», республики Марий-Эл, Иван Иванович Казанков, присал каучевые мясные консервы. Другие товарищи поставили достаточно количество сахара, круп, макаронных изделий. Этот груз поможет поправить бедственное положение шахтеров.

Мы недавно провели Пленум ЦК КПРФ, на котором говорилось об антисоветизме и русофобии. А в чем эта русофobia выражается? Чубайсов и Ходорковских не найдешь среди человека труда. А ведь именно русские люди трудятся на шахтах и в других отраслях. Сейчас гноят с собой силой русский народ, отнимая даже пометку в паспорте, что ты – русский. Эта русофobia начинается с неуважения к русскому народу. И, когда мы рассматриваем всю цепочку, то мы видим, что его трудно раздробить, поэтому его начинают гноить.

Я хочу выразить слова благодарности всем тем, кто сегодня занимается гуманитарной помощью. Шахтеры встретят наш конвой уже сегодня. В Ростовской области нами создан Штаб, в который входят более 30 шахтеров.

Уважаемые товарищи, Obstavok сегодня действительно тревожная. Россия сейчас находится под вниманием глобалистов, как держава с общим генезисом. Их прельщают не только природные ресурсы, но и доброта, сорбность, справедливость, сострадание, гуманитарный конвой шахтеров.

Отчаявшиеся люди готовы идти до конца. Они не намерены поддаваться на уговоры и угрозы. Виновные должны быть наказаны, а шахтерам обязаны выплатить их честно заработанные деньги.

Ранним утром 30 марта коммунисты Подмосковья и Москвы, при поддержке депутатов-коммунистов Государственной Думы ФС РФ, представители ЗАО «Дашковка» (Серпуховский район), ОАО «Емельяньевка» (городской округ Озёры), ООО «Продимекс», ООО Мясокомбинат «Звениговский»

все КПРФ был уволен Сердюков. А сколько еще губернаторов и чиновников по нашим запросам сейчас арестованы. Возьмите любой доклад Геннадия Андреевича Зюганова, экономический наш доклад, они все о борьбе с коррупцией. Коммунисты первыми подняли таможенный вопрос, увидев, что там оседает более триллиона рублей через всевозможные махинации.

В гуманитарном грузе были отправлены крупы, макаронные изделия, картофель, капуста, сахар, мясные консервы.

Заместитель Председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин, выступая на отправке гуманитарного конвоя для шахтеров из города Гуково Ростовской области, обозначил, что помощь, которую отправляет КПРФ голодющим, отчаявшимся людям очень нужна:

– КПРФ не раз инициировала мероприятие в Государственной Думе ФС РФ, посвященное невыплате зарплат шахтерам Ростовской области. Шахтеры приезжали в Москву к депутатам-коммунистам. На сегодняшний день разработан график выплат зарплат, он выполняется с трудом. Поэтому сегодня в гуманитарном конвое мы с вами отправляем продовольствие нашим братьям.

3000 шахтеров не получают заработную плату. И мы считаем, что наша помощь будет своевременна. Это будет та первая ласточка, которая подвигнет и власти Ростовской области, в том числе и губернатора Голубева принять необходимые меры. Не говоря уже о нашем Правительстве, которое имеет все необходимые средства, чтобы остановить зарвавшихся олигархов, которые не соизволили выплатить зарплату шахтерам за такой продолжительный период времени.

Сейчас мы уже готовим очередной конвой на Донбасс. Там все также проливается кровь, не прекращается война. 24 апреля он уйдет на Юго-Восток Украины. Его там ждут, как и помощь КПРФ. А вам, дорогие товарищи, хочу сказать большое спасибо за ваш труд и этот конвой!

Первый секретарь МК КПРФ, Руководитель фракции КПРФ в Молодежном парламенте Николай Васильев отмечает:

– Я хотел бы также поблагодарить всех, кто принимал участие в таком оплоте «суворенной демократии» и «стабильности», который вполне сопоставим по огневой мощи администрации Белокалитвинского района с знаменитыми укреплениями вермахта «Мус-Фронт» в годы Великой Отечественной войны. Поэтому состоявшийся 28 марта 2017 года визит в Белокалитвинский район заместителя руководителя фракции КПРФ в Государственной думе, первого секретаря Ростовского областного комитета КПРФ Николая Васильевича Коломейцева вполне можно считать ударом КПРФ на стратегическом направлении политической жизни Ростовской области.

Там, где воспитывают губернаторов

В самом начале своего визита Н.В. Коломейцев посетил среднюю школу № 8 поселка Шолоховский, где провел встречу с педагогическим коллективом этого образовательного учреждения. Сама школа носит имя своего выпускника – героя России С. Вишневского, погибшего при выполнении интернационального долга в Демократической Республике Афганистан и знаменита

– Но в нашей стране тоже гноят с собой силой русский народ, отнимая даже пометку в паспорте, что ты – русский. Эта русофobia начинается с неуважения к русскому народу. И, когда мы рассматриваем всю цепочку, то мы видим, что его трудно раздробить, поэтому его начинают гноить.

Я хочу выразить слова благодарности всем тем, кто сегодня занимается гуманитарной помощью. Шахтеры встретят наш конвой уже сегодня. В Ростовской области нами создан Штаб, в который входят более 30 шахтеров.

Секретарь МГК КПРФ Владимир Родин также заявил, что на КПРФ лежит принцип солидарности и справедливости по отношению к трудовому народу. Увидев то, что творится в Москве, мы будем добиваться того, чтобы шахтерам выплатили заработную плату. А сегодняшний гуманитарный конвой – это большая помощь шахтерам Гуково.

Секретарь МГК КПРФ Владимир Родин также заявил, что на КПРФ лежит принцип солидарности и справедливости по отношению к трудовому народу. Увидев то, что творится в Москве, мы будем добиваться того, чтобы шахтерам выплатили заработную плату. А сегодняшний гуманитарный конвой – это большая помощь шахтерам Гуково.

Власть капитала продемонстрировала свою полное безразличие к потребностям простых тружеников. Только организованная борьба рабочего класса против эксплуатации и за свои права сможет исправить создавшееся бедственное положение. Нужно бороться против капиталистической эксплуатации трудового народа!

kprf.ru,
Евгения Наумова



ПАРЛАМЕНТСКИЙ ФРОНТ КПРФ

УДАР НА СТРАТЕГИЧЕСКОМ НАПРАВЛЕНИИ

Коломейцева, и в здании маленького сельского клуба, чудом сохранившегося с советских времён, эмоционально и обстоятельно, со всей крестьянской прямотой рассказали о той чудовищной ситуации, в которой они оказались неожиданно для самих себя. Саму ситуацию они метко характеризуют как «беспредел».

Дело в том, что с развалом колхоза «Заря», в котором в советские годы работало почти всё взрослое население близлежащих окрестностей, земля колхоза, разделённая на земельные паи, и его имущество перешли под управление ООО АК «Золотой тельц». В 2015 году «Золотого тельца» отправили на убыточные отношения, царящие в РФ – предприятие было признано банкротом. Пайщики решили передать свои земельные доли односельчанину – фермеру Сергею Талалаеву. Но неожиданно столкнулись с тем, что такому решению воспротивилась администрация района. На ней, судя по всему, на примете оказался дружище, более солидный «клиент», с потенциалом «крупного инвестора», который появился, как чёрт из табакерки, прямо в мае 2016 года – ООО СТК «Победа». Ему-то и потребовалась администрация передачи земельных паёв.



Кроме говорящего названия, наверняка рожденного для праздничного столом где-нибудь на берегу р. Быстрой, под сенью деревянного шатра, за обревинатуры скрываются и люди с говорящими фамилиями. Например, один из учредителей «Победы» – некий г-н Кущ, выходец, как говорят, из Краснодарского края, связанный с «Башнефтью». Или гражданин Лукьянин В.В. – в свое время тоже любивший похвастать связями с нефтянымимагнатами и правительство Ростовской области. На текущий момент этот замечательный дутый людей, никогда не имевших отношения с сельским хозяйством, уже фактически превратился в трио, так как, по имеющимся сведениям, появилось третье заинтересованное лицо – господина Акуловича Л.А. – генеральный директор ОАО «Новорочинский мясокомбинат», депутат Законодательного Собрания Ростовской области от ВПП «Единая Россия». Ну, а вместе с главой администрации Белокалитвинского района Мельниковой О.А. они составляют слаженный квартет, исполняющий для пайщиков фермера Талалаева одну-единственную композицию – «Отдай по-хорошему, или будешь хуже!». В ход идут самые различные «музыкальные инструменты» – подделка протоколов собраний пайщиков, неприкрытые угрозы, оскорблении, попытки выгнать технику на ставшие спорными поля.

Досталось и присутствовавшему на встрече главе Краснодонецкого сельского поселения Быкову Ф.Г. Возмущённые люди открыто говорили о многолетних перебоях с электроэнергией в хуторе, хамстве работников поселковой администрации, нечестности и подлости происходящих в поселении выборов в день голосования.

Люди пока держатся. Обращались в прокуратуру, в полицию, писали президенту Путину. Но толку нет. Теперь обращаются к Коломейцеву, как к последней надежде, в последней отчаянной попытке. Почему еще держатся? А потому, что их заставляет держаться не какой-то частнособственнический инстинкт, а природная крестьянская

Продолжение на стр. 4



По сообщениям корр. «Донской искры», печатных и электронных СМИ, Интернет-сайтов

ФК «РОСТОВ» В МОСКВЕ СЫГРАЛ ВНИЧЬЮ С «ЛОКОМОТИВОМ»

Футбольные команды «Ростов» и «Локомотив» сыграли со счетом (0:0) в 22-м туре Российской футбольной премьер-лиги.

Матч состоялся в воскресенье, 9 апреля, в Москве в стадионе «Локомотив». Команды за 90 минут так и не создали реальных моментов для взятия ворот.

Нулевая ничья не сильно повлияла на турнирное положение ростовчан, которые остались на восьмом месте в таблице и продолжают борьбу за 4-е место, дающее право выступать в Лиге Европы.

Главный тренер «Ростова» Иван Данильянц так прокомментировал игру: «Обе команды не хотели раскрыться, встретились две гроссмейстерские тактики. Несмотря на это, во втором тайме у нас были две возможности забить гол у Ерохина и Могилевца».

В следующем туре 15 апреля «Ростов» сыграет в Москве с действующим чемпионом страны ЦСКА.

АиФ-Ростов

НИЧЬЯ В ЮЖНОМ ДЕРБИ

«Ростов» – «Краснодар» – 0:0

Что касается стартового состава «Ростова», в нем произошли несколько изменений по сравнению с прошлой встречей. В центре обороны появился дебютант Симин, а в атаке место Бухарова занял Азмун, который прошлый матч начинал на скамейке запасных.

Первый тайм прошел под диктовку нашей команды. Отличный шанс открыть счет в матче упустил Гацкан. Мяч после его удара в 21-й минуте угодил в перекладину. А буквально в следующий атаке свой момент не реализовал Полоз, который изящно разбрался с защитниками, но не смог попасть в ворота из убойной позиции.

Уже в добавленное время главный судья мог назначить пенальти в ворота гостей, но, по его мнению, Рамирес все-таки не фолил на Гацкане в штрафной площади «быков».

После перерыва «Ростов» не сбавил оборотов и продолжил атаковать. Отличный обводящий удар удалился Полозу, но мячу не хватило каких-то сантиметров, чтобы поразить цель. Гости все-таки смогли несколько раз побесконтактно Медведева, а на 57-й минуте Никита и вовсе выручил жело-синих в тяжелейшей ситуации, отбив мяч после выхода Мамаева один на один.

В конце встречи наш тренерский штаб усилил атаку Бухаровым и Девичем, но голов в этот вечер на «Олимпии» не было. Южный дерби закончилось со счетом 0:0.

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ ИВАНА ДАНИЛЬЯНЦА ПОСЛЕ ИГРЫ С «КРАСНОДАРОМ»

Сегодня было настоящие дерби, никто не хотел уступать. Все были настроены побеждать, хотели атаковать. В первом тайме было нелегко, потребовалось много времени, чтобы приспособиться к манере «Краснодара», у которого была хорошая комбинационная игра. В первые обсудили, что не получалось, внесли корректировки.

Во втором тайме имели преимущество, создали моменты, хотя и «Краснодар» в контратаке был опасен. Ниши – результат справедливый с точки зрения ущущенных возможностей обеих команд.

– Почему не выпустили Бухарова раньше?

– Бухаров на тренировке почувствовал болевые ощущения. Планировалось, что будет играть с первых минут, но решили его придержать, потому что он едва не ушел с предыгрой тренировки.

– Почему «Ростову» всегда сложно играть с «Краснодаром»?

– Наверное, есть какие-то факторы, но я привык исходить из реальных вещей. У них классные игроки, очень организованная команда. Плюс мало кто в лиге играет как «Краснодар». Этот клуб много владеет мячом, но делает это компактно, создавая преимущество на ограниченных участках поля.

– Чем-то недовольны сегодня? Может, команда психологически вымотана после еврокубков?

– Недовольным в нашей ситуации быть вообще нельзя. Дело не в том, что мы не были готовы к сопернику. Мы просто были в первом тайме медленнее – скажется багаж утомления, плюс многие игроки были в сборных. Те 3-4 дня, которые были на подготовку – ушли почти полностью на восстановление, но все равно в дебюте нам не хватало скорости, прогирывали подборы, не перевешивали мячи.

– Вы не забываете уже в четырех матчах, хотя имеете много моментов...

– Слава богу, что эти моменты есть. Может, оказывается усталость, может где-то не хватает концентрации – это тоже связано с утомлением. Надо анализировать и дальше работать. Пресс-служба ФК Ростов

ПАРЛАМЕНТСКИЙ ФРОНТ КПРФ

УДАР НА СТРАТЕГИЧЕСКОМ НАПРАВЛЕНИИ

Продолжение. Начало на стр. 2

натура, которая, тревожно всматриваясь в лицо каждого, кто готов помочь, вопрошает: «А что с землей будет? Кто будет на ней пахать и сеять? И будет ли вообще это делать?»

Старые проблемы «старой Калитвы»

Пришедшие на следующую встречу уже в Белой Калитве немногочисленные жители старой части города тоже несли свои проблемы. Прежде всего – проблемы благоустройства. Скамейки на улицах, освещение этих самых улиц, водоснабжение, планы и попытки городской администрации застроить пойменные земли Северского Донца коттеджами. На встрече присутствовали и сами представители городской администрации – заместитель главы Белокалитвинского городского поселения Кугатов П.В. и председатель комитета по физической культуре, спорту и делам молодежи Чуваков Н.Ф.

В ходе встречи Н. В. Коломейцев ответил на заданные вопросы, объяснил позицию КПРФ по вопросам внешней и внутренней политики Российской Федерации, принял личные обращения граждан.

Встречи на «общем фоне»

Прошедшие встречи только еще раз обнажили и обострили те проблемы, которые годами не решаются в районе. Но многое, что называется, осталось «за кадром».

Очём хотелось бы сказать отдельно. Действительно, Белокалитвинский район – уникальная по своим характеристикам и географическому расположению территория. Равнодолинный от административного центра области и центров соседних областей, обладающий развитой дорожной сетью во всех направлениях, в том числе железнодорожной, богатыми природными и водными ресурсами, он мог бы превратиться в лидера социального и экономического развития всей Ростовской области. Как это было во времена СССР. Но деградировавшая общая экономическая структура государства в целом, непроруманная кадровая политика на местах привела район к застою по всем направлениям.

Сегодня высокие производственные показатели – лишь дутые цифры статистики и красочные фото в районной газете, не имею-



щие ничего общего с реальностью. Район медленно умирает. Сокращается количество населения, прежде всего, трудоспособного.

И сокращение такое, что его не перекрывают даже миграционные потоки. Впрочем, и тут – выезжающих за пределы района в поисках лучшей доли больше, чем въезжающих. Подавляющее большинство населения – «на заработках» в других регионах или заняты неизвестно чем. Официальная статистика не отражает и десятой доли истинного количества безработных.

Дороги разбиты «в хлам». Административный ресурс подавляющих и всеобщим на всех уровнях. Ради чего? А ради всей той же самой, глянцевой картинки жизни района, которая на самом деле уже давна напоминает работы художников-абстракционистов. Второе место по самоубийствам среди подростков в Ростовской области! Отчего? От нарисованного социального благополучия? От «всеобщей занятости»?

Оставшиеся действующие в районе, об администрации, о гла-

ваторами и юристами, известно и о травмах, полученных шахтерами в результате экономии за счёт техники безопасности.

А отчего страдают те руководители, прежде всего образовательных учреждений, которые получили дисциплинарные взыскания под различными предлогами? Да за то, что предоставили помещение для проведения встреч. Получили от отдела образования, от заместителей главы Белокалитвинского района. Получили за то, что поступили в соответствии с Законом. Это тоже потому, что в районе всё хорошо и «не надо рассказывать людям»?

А проблемы с землей в районе? Они тоже возникли не вчера. Была аналогичная ситуация, немного с другим составом действующих лиц. Фермер доказал своё право в многочисленных судах, да вот только дорого обшлось победа – не выдержало сердце, умер.

Спросите на улице о жизни в районе, об администрации, о гла-

ваторах – девять из десяти выдадут вам текст, содержащий нецензурные выражения. Но пассивность, апатия – все же преобладают. Так что общий фон для встреч с населением – самый неблагоприятный. Но депутат-коммунист Николай Коломейцев идет к людям с открытым сердцем, с желанием помочь им в неравной борьбе с классовыми врагами. Он видит путь к победе и сделает все, что возможно, на этом тернистом пути! Иного выбора нет!

Естественно, про эти «долгосрочные» линейные прогнозы все уже стыдливо забыли, но будем напоминать.

Когда я скучным голосом говорил, что в Российской Федерации на самом деле идет полуз跳跃的 процесс сокращения рабочих мест в экономике в целом (в каких-то отраслях

было падение, где-то стагнация, но в целом получалось именно так), московские либералы верещали, что я «фошисты», не любят тоджкофф и

спросите на улице о жизни в районе, об администрации, о гла-

ваторах – девять из десяти выдадут вам текст, содержащий нецензурные выражения. Но пассивность, апатия – все же преобладают. Так что общий фон для встреч с населением – самый неблагоприятный. Но депутат-коммунист Николай Коломейцев идет к людям с открытым сердцем, с желанием помочь им в неравной борьбе с классовыми врагами. Он видит путь к победе и сделает все, что возможно, на этом тернистом пути! Иного выбора нет!

Естественно, про эти «долгосрочные» линейные прогнозы все уже стыдливо забыли, но будем напоминать.

Когда я скучным голосом говорил, что в Российской Федерации на самом деле идет полуз跳跃的 процесс сокращения рабочих мест в экономике в целом (в каких-то отраслях

было падение, где-то стагнация, но в целом получалось именно так), московские либералы верещали, что я «фошисты», не любят тоджкофф и

«ЛИШЬ ТОЛЬКО ТОТ ДОСТОИН ЖИЗНИ И СВОБОДЫ, КТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ ИДЕТ ЗА НИХ НА БОЙ!» И. ГЕТЕ

КУЛЬТУРА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 17 АПРЕЛЯ

7.00 «ЕВРОНЫС»

10.15 «НАБЛЮДАТЕЛЬ»

11.15 «БИБЛИОТЕКА ПРИКЛЮЧЕНИЙ»

11.30 «ДВА КАПИТАНА» Х/Ф (*)

13.10 «ЭТОТ ЛЕГЕНДАРНЫЙ ГЕРБЕРШТЕЙН» Д/Ф

13.40 «ЖЕНЩИНЫ, КОТОРЫМ ПОВЕЗЛО» 1-Я СЕРИЯ, «ВЕРА» (*)

15.10 «ТРИ АНГЕЛА ДВОЙКА ПЛЕВАКОВ» Д/Ф

15.40 «ИВАН» Х/Ф (*)

17.15 ВСТРЕЧА НА ВЕРШИНЕ. «ИГРЫ РАЗУМА С Т.ЧЕРНИГОВСКОЙ» ФИЛЬМ 1-Й

17.45 К ЮБИЛЕЮ МИХАИЛА ПЛЕТНЕВА

18.35 «ОРКЕСТР БУДУЩЕГО». ПРОЕКТ ЮРИЯ БАШМЕТА

20.05 «САТИРА, НЕСКУЧНАЯ КЛАССИКА...» С ВАЛЕНТИНОМ ЛЕВКОВЫМ

20.45 «ПРАВИЛА ЖИЗНИ»

21.15 «ТЕМ ВРЕМЕНИ» ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ПРОГРАММА

22.00 СТУПЕНИ ЦИВИЛИЗАЦИИ. ЧАСТЬ 1-Я.

23.00 СВИДЕТЕЛИ ВРЕМЕНИ. «ЗАСЛУЖЕННЫЙ БЕЗДЕЛЬНИК РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ. ВАЛЕРИЙ СИРОВСКИЙ» ФИЛЬМ 3-Й (*)

23.00 СВИДЕТЕЛИ ВРЕМЕНИ. «ЗАСЛУЖЕННЫЙ БЕЗДЕЛЬНИК РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ. ВАЛЕРИЙ СИРОВСКИЙ» ФИЛЬМ 1-Й (*)

23.00 СВИДЕТЕЛИ ВРЕМЕНИ. «ЗАСЛУЖЕННЫЙ БЕЗДЕЛЬНИК РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ. ВАЛЕРИЙ СИРОВСКИЙ» ФИЛЬМ 2-Й (*)

23.00 СВИДЕТЕЛИ ВРЕМЕНИ. «ЗАСЛУЖЕННЫЙ БЕЗДЕЛЬНИК РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ. ВАЛЕРИЙ СИРОВСКИЙ» ФИЛЬМ 3-Й (*)

23.00 СВИДЕТЕЛИ ВРЕМЕНИ. «ЗАСЛУЖЕННЫЙ БЕЗДЕЛЬНИК РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ. ВАЛЕРИЙ СИРОВСКИЙ» ФИЛЬМ 4-Й (*)

23.00 СВИДЕТЕЛИ ВРЕМЕНИ. «ЗАСЛУЖЕННЫЙ БЕЗДЕЛЬНИК РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ. ВАЛЕРИЙ СИРОВСКИЙ» ФИЛЬМ 5-Й (*)

23.00 СВИДЕТЕЛИ ВРЕМЕНИ. «ЗАСЛУЖЕННЫЙ БЕЗДЕЛЬНИК РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ. ВАЛЕРИЙ СИРОВСКИЙ» ФИЛЬМ 6-Й (*)

23.00 СВИДЕТЕЛИ ВРЕМЕНИ. «ЗАСЛУЖЕННЫЙ БЕЗДЕЛЬНИК РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ. ВАЛЕРИЙ СИРОВСКИЙ» ФИЛЬМ 7-Й (*)

23.00 СВИДЕТЕЛИ ВРЕМЕНИ. «ЗАСЛУЖЕННЫЙ БЕЗДЕЛЬНИК РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ. ВАЛЕРИЙ СИРОВСКИЙ» ФИЛЬМ 8-Й (*)

23.00 СВИДЕТЕЛИ ВРЕМЕНИ. «ЗАСЛУЖЕННЫЙ БЕЗДЕЛЬНИК РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ. ВАЛЕРИЙ СИРОВСКИЙ» ФИЛЬМ 9-Й (*)

23.00 СВИДЕТЕЛИ ВРЕМЕНИ. «ЗАСЛУЖЕННЫЙ БЕЗДЕЛЬНИК РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ. ВАЛЕРИЙ СИРОВСКИЙ» ФИЛЬМ 10-Й (*)

</